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Zakladatel Opus Dei
předpovídal novost
koncilu

Msgr. Josemaría Escrivá kázal,
že všichni křesťané, kněží i
laici, jsou povoláni ke svatosti
uprostřed všedního života“.

12.03.2002

Boží volání ho zastihlo, podle jeho
životopisů, jako patnáctiletého
chlapce. Bylo to v zimě, která byla
studenější než obvykle bývá na
severu Španělska. Díval se na stopy
zanechané ve sněhu nohami bosého



řeholníka. Když sledoval tyto stopy v
Logroně v roce 1917, Josemaría začal
cestu duchovního úsilí, která ho
vedla k tomu, objevit nový pohled na
křesťanský boj a založit Opus Dei
(Boží Dílo) v říjnu 1928, které se stalo
v průběhu let jednou z těch
nejpůsobivějších institucí naší doby.
Zřízeno bylo jako osobní prelatura v
1982 Janem Pavlem II.. Dílo
vyvolávalo přízeň a také odpor.

Teď, když je známo, že Escrivá bude
svatořečen v neděli 6. října, zůstávají
daleko ty polemiky, které před 10 lety
doprovázeli jeho blahořečení 17.
května 1992. Od té doby, kdy zemřel
26. června 1975 v Římě, uplynulo
pouze 17 let a dostal se na oltáře jako
blahoslavený. Příliš málo let pro
odpůrce Díla, kteří viděli v rychlosti
toho procesu důkaz toho, jak
rozsáhlá byla moc Díla. Současná
atmosféra je úplně jiná, tvrdí
postulátor případu Escrivy, msgre
Flavio Cappucci. V průběhu deseti let



bylo vydáno přes 70 publikací o Opus
Dei. Dílo je známo více a je také
velmi známa osobnost jeho
zakladatele. V tomto období se
uskutečnilo 125.000 vyslyšených
proseb na přímluvu bl. Josemaríi.
Svatořečení zakladatele Opus Dei je
považováno za celocírkevní událost.

Základní myšlenka Josemaríi Escrivy,
vysvětlena v jeho nejznámější knize
Cesta je, že všichni lidé, muži a ženy
mohou docílit svatosti tím, že
prožívají svoje zaměstnání a
každodenní činnosti s křesťanským
duchem. Tato myšlenka, která
přitahovala několik desítek tisíc lidí
po celém světě, byla znovu vyhlášena
během koncilu (1962-65), kterého se
zúčastnil papež Wojtyla, který je této
myšlence velmi nakloněn a je
hluboce přesvědčen o universálním
povolání všech věřících ke svatosti.

Josemaría Escrivá se narodil v
Barbastru 9. ledna 1902 v rodině



hluboce křesťansky zakořeněné. Měl
5 sourozenců, z nichž tři zemřeli
velmi brzy. V roce 1915 se
přestěhoval do Logroňa: měl
pracovat v obchodě s textilem, který
vlastnil jeho otec, kdyby by se
nerozhodl stát se knězem a přitom
studovat práva. Byl vysvěcen na
kněze 28. března 1925. Nastěhoval se
do Madridu, kde založil Opus Dei.
Vystřídal práci pro Dílo s pastorační
snahou v nemocnicích ve službě
trpícím. Za doby španělské občanské
války (1936-39), byl nucen tajně
působit jako kněz. V roce 1939 se
svobodně mohl vrátit do Madridu. V
Římě získal doktorát Teologie na
Lateránské universitě. Sledoval s
velkou pozornosti přípravy a různé
zasedaní koncilu. Hodně cestoval po
světě, aby rozšířil své poselství o
snaze o svatost uprostřed světa a aby
upevnil Opus Dei. Po jeho smrti v
1975 mnoho biskupů prosilo o
zahájení procesu jeho blahořečení. V
roce 1992 ho papež blahořečil při



obřadu, kterého se zúčastnilo
300.000 lidí.

L´Ecco di Bergamo, 27. února
2002
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